



SUMÁRIO

ERRATA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 015/2025, oriunda do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2025-SRP.....	2
ERRATA TERMO DE HOMOLOGAÇÃO - P.E. Nº 001/2025.....	2

PERIODICIDADE

Todas as edições são geradas diariamente, com exceção aos sábados, domingos e feriados.

ACERVO

Todas as edições do Diário Oficial encontram-se disponíveis na forma eletrônica no link <https://chapadina.ma.gov.br/transparencia/diario-oficial>, podendo ser consultadas e baixadas de forma gratuita por qualquer interessado, independente de cadastro prévio.





ERRATA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 015/2025, oriunda do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2025-SRP

ERRATA

Na publicação do Diário Oficial do Município de Chapadinho, veiculada no dia **17 de março de 2025**, Edição nº **3539**, páginas **05 e 07**, referente à **ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 015/2025**, oriunda do **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2025-SRP**, onde constou:

ONDE SE LÊ:

LOTE IV

COMPOSIÇÃO PARA COFFEE-BREAK

Para o 1º Dia: Palestra Principal

QUEM CONSOME: Participantes, Formadores e Equipe de Organização

Descrição do Produto	Quantidade	Unidade	Preço Unitário (R\$)	Total (R\$)
Saco de papel kraft com as seguintes medições: tamanho de ½ kg	2.290	Unidade	81,25	186.062,50

LEIA-SE:

LOTE IV

COMPOSIÇÃO PARA COFFEE-BREAK

Para o 1º Dia: Palestra Principal

QUEM CONSOME: Participantes, Formadores e Equipe de Organização

Descrição do Produto	Quantidade	Unidade	Preço Unitário (R\$)	Total (R\$)
Saco Pp de papel kraft com as seguintes medições: tamanho de ½ kg, 14,5 Cmx10Cmx27Cm. Pacote com 250 unidades	20	Pacote	81,25	1.625,00

ONDE SE LÊ:

VALOR TOTAL DA ATA: R\$ 1.020.000,00 (Hum milhão e vinte mil reais).

LEIA-SE:

VALOR TOTAL DA ATA: R\$ 835.562,50 (Oitocentos e trinta e cinco mil, quinhentos e sessenta e dois reais e cinquenta centavos).

Justificativa:

A presente correção tem por finalidade ajustar a descrição e o quantitativo do item referente ao **LOTE IV**, esclarecendo que o fornecimento se dá em **pacotes com 250 unidades cada**, conforme praticado nos **V e VI** da referida ata, o que altera diretamente o valor global da Ata de Registro de Preços.

Cumprе ressaltar que, **por se tratar de Ata de Registro de Preços, o quantitativo e o valor registrado após a correção restam inferiores aos inicialmente publicados**, o que reforça que **não houve qualquer prejuízo à Administração Pública, aos participantes ou à integridade do certame**. A retificação visa, portanto, garantir a exatidão das informações registradas, mantendo-se inalteradas todas as demais condições previstas no edital e na própria Ata de Registro de Preços.

Chapadinho(MA), 18 de Março de 2025, publicação realizada às 13:45:16h

Identificador: 742-2534e846b23001ae7ce5006349b3ce74e02a3179

ERRATA TERMO DE HOMOLOGAÇÃO - P.E. Nº 001/2025

ERRATA

Na publicação do Diário Oficial do Município de Chapadinho, veiculada no dia **17 de março de 2025**, Edição nº **3539**, página **13**, referente à **ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 015/2025**, oriunda do **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2025-SRP**, onde se lê:

VALOR TOTAL: R\$ 1.020.000,00 (Hum milhão e vinte mil reais).

Leia-se:

VALOR TOTAL: R\$ 835.562,50 (Oitocentos e trinta e cinco mil, quinhentos e sessenta e dois reais e cinquenta centavos).

As demais informações permanecem inalteradas.

Chapadinho(MA), 18 de Março de 2025, publicação realizada às 13:46:31h





Identificador: 1268-b20f09142daaf743f6cf2327dfcae1856f808e18





MARIA DULCILENE PONTES CORDEIRO
Prefeita Municipal

LEVI PONTES DE AGUIAR
Vice-Prefeito Municipal

www.chapadinho.ma.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA - MA

AV. PRESIDENTE VARGAS, 310 \ CENTRO \ CHAPADINHA - MA \ CEP:
65500000

Chapadinho - MA

Contato:

CN=MUNICÍPIO DE CHAPADINHA:06117709000158,
OU=videoconferencia, OU=RFB e-CNPJ A1, OU=Secretaria da Receita
Federal do Brasil - RFB, OU=34173682000318, L=CHAPADINHA, ST=MA,
O=ICP-Brasil, C=BR
assinado em: 2025-03-19 00:07:03

